כיתה יב
             עבודה פוריה ובהצלחה!

1.
[image: image1.jpg]NOT 119319107 NN m’: INMIKI T YWD DY MYIAP NPYPNINI DOYON 1IN YN ;g‘}
Xx=0 NP2 N8I o t=0 -5 NV Ya1a .60km/h YyNaND MM 80km/h
SKkm -2 79019150 NN YNIND OXTPN N I 993NN .(Dv\vjn INI)

X

ARTN SY PEPNND NN DIPH NN NINNHD NNDN DIV X

QP SY TPNPINND YNIND DIPH NN NINNHN NN DIV .2

NN NN TPNINN PYN >IN )

YN TPNONT 1Y YN DX 9 N8 .t v:m SY PPN X DIPHN YV 97 LV T
INOINA NN




2.

[image: image2.jpg]NANND NNDIN YW W1 DY DOYIN 237-°92 MY IV DIPMYNN NN INND P2V 9NN |
BN NI X PN DY OIPNN I .ONTD
x(m)

40 : H i |

2 4 6 8 16 12 us)

P93 10T IN NNAN — 2577 D5 DY NYNNN MNP NN N

11=09373 3590 173 Y3 prsEn Ts 2
%99 DY N3 29597 995 DXAYIN (VX NN NN L)
72991 9991 TNN YD HY MPNNN NN T

.2997 995 %Y YW X(t) NYNNN MIXRNYHD DX DIV .D
1 30m X)) 2597 X9 MY PA PNIND (DY 1DINI) SNN )




3.

[image: image3.jpg]Dmvw 12 quna 2.5m/s% 5w MNP N INNT NN PR YNNN|
M99 NN 12 OIN2 IMPNN NN .N
195N NN 12 TUNn YNIND 12YY PNINNINK .2
190km/h S¥ 1y 1NND YNOIND YD PITN YIIN AT NN NIAYD )




4.

[image: image4.jpg]SV I9NINY DN 207 DD Y Hv t YIIN Sy MIPNAD v MIPNNN NININND 1bﬂb\?) q‘umj
bRV)) |
V(m/S) ‘ Y ¥VOID IMIN

o IR S N B

40— |

i

3 4 -6 o8- 10 12 S

MYRIN NN 10 -2 2597 99910 TAN D9 DY INYIN NN 09N IND N




[image: image5.jpg]TA DY INNINN NN .2
B ) M8INN WOIND D
=10s .3 t=6s.2 t=2s.1¥)7122570°90 Y2 pPNIN NN.T




5.

[image: image6.jpg]v(m/s)
i8]

12 4

WP TIIRD YIN 9N DY INYINN DX INND PNV 90N

| |
12 18 24 t(s)

NN NYNN DX D¥PNI INN N

7t = 6S ¥X712 MNIND SN/, 9NN MPINOIN .2
1t = 125 Y272 NNIND XN0) , NN NP 27N )
1t = 185 ¥)12 MNINN O , NN MPAN N .7
1t = 125 ¥X19 1Y 9N 1YY PRI NN .1

1t = 0 ¥)72 7PN N2 NTIPIY QNN NN Y33 7119 MY )
171 N2 NPT AN KINY Y372 9NN PN OIN 3




6.

[image: image7.jpg]40m/s MPNNI NOYN TPIIN YIP NN M DT YN

1WHPN N9 HTHINN WK DN N2 NVND N

13Oy NOWN) AT NND A

19TINN YR YY) 35m Nana XN XIN NP YA, PAT NN NI )

MPPIVN NTIPI M9 5Y 42N NI ,NPPIRN YA )93 10D NV T

nNNY 45m PNINa IRNDIN NTIPI M9 DY GOIN NI ,NPPIN YN ,IOT NND NI .1

197NN WNID




7.

[image: image8.jpg]M2nn B 9175 599 ¥313 12 .40m/s M1NN YRIPn 29 N2 NOYN PN P A m‘r:{;
Yppnn 300m by

i B 12907 NANT A 91 0D PN YA PIT 10D NAYD LN
A 1A 9179 NOW PHN Y39HN NANN N .2
20m/s 7% 9 N 099N DYNTIN NDOIN YD YAt NN NIV )

YPIPA DOYNI DINTION (DMINY IDONI) NN T

300m| VPP DXYNI OINTIN NAY MIPNNDNOMNN T

40m/s





תשובות:
1)    א) x = 80 t     ב) x = 60 t + 5      ג) 0.25 h 

2)    א)  A-צפונה B-דרומה   ב) 60 m     ג) 4 s     ד) vB = -5 m/s; vA = 6 m/s     ו) 6 s, 2 s 

3)    א) 30 m/s     ב) 180 m     ג) 10 s 

4)    ב) 10 m/s2     ג) 10 m/s2 , 0 , 20 m/s2     ד) 60 m .3  20 m .2  20 m .1 

5)    ב) -1.5 m/s2 , 9 m/s      ג)  -1.5 m/s2 , 0    ד) -1.5 m/s2 , -9 m/s     ה) 108 m   ו) 24 s   ז) -18 m/s 

6)    א) 80 m     ב) 4 s     ג) 7 s , 1 s     ד) 8 s     ה) 9 s

7)    א) 4 s     ב) 80 m     ג) 5 s     ד) 6 s , 8 s     ה) 80 m/s , 40 m/s 

